
Weboost Kit Amplificador de señal celular 4G LTE, 3G y VOZ.
Especial para vehículos donde el conductor o copiloto requiere
la mayor concentración de señal. Soporta un usuario y
múltiples operadores.
WeBoost 470-135, USB, 5 V, 2.1 A, 16.5 mm, 40.6 mm, 177.8 mm

SKU: 470-135

Información Técnica
Marca:  WeBoost 

Red de datos:  3G, 4G, LTE 

Tipo:  Refuerzo de la señal celular del coche 

Ganancia en enlace de subida:  23 Db 

Aspectos destacados

WeBoost 470-135. Tipo de alimentación: USB, Voltaje de entrada: 5 V, Corriente: 2.1 A. Ancho: 16.5 mm, Profundidad: 40.6 mm, Altura:
177.8 mm

Especificaciones

Características

Tipo:  Refuerzo de la señal celular del coche 

Ganancia en enlace de subida:  23 Db 

Red de datos:  3G, 4G, LTE 

Conector:  SMB 

Impedancia:  50 Ohmio 

Control de energía

Tipo de alimentación:  USB 

Voltaje de entrada:  5 V 

Corriente:  2.1 A 

Certificados

Certificación:  FCC 

Peso y dimensiones

Ancho:  16.5 mm 

Profundidad:  40.6 mm 

Altura:  177.8 mm 

Peso:  250 g 

Contenido del empaque

Alimentador de corriente para coche incluido:  Si 

Manual:  Si 

  Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo. 
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Antena:  Si 

Link:  https://mcashop.mx/producto/166879/weboost-kit-amplificador-de-senal-celular-4g-lte-3g-y-voz-especial-para-vehiculos-donde-el-conductor-o-copiloto-requiere-la-mayor-

concentracion-de-senal-soporta-un-usuario-y-multiples-operadores   

  Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo. 

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico. 
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